

Слово в музыку вернись!



Литературно-музыкальные вечера в «Глобусе» стали доброй традицией. Раз в месяц в нашем камерном зале собираются любители музыки и поэзии и слушают увлекательные рассказы об известных музыкантах, композиторах, певцах и литераторах.

Жизнь многих из них напоминает порою роман. Задушевные романсы, негромкая гитарная музыка, декламация стихов поэтов известных, а иногда и не очень... Но всегда и стихи, и музыка, и рассказы ведущих отмечены печатью хорошего вкуса, всегда слушатель погружается в атмосферу творчества и сопереживания. Для русскоговорящих жителей Хемница эти вечера - одна из редких возможностей сохранить для себя культуру оставленной Родины, ведь музыка и слово - это душа человека, а душа жива, пока в ней живёт музыка.



1 октября 2009 года в рамках «Inerkulturelle Wochen» в «Глобусе» прошёл вечер «Немецкие адреса русских композиторов и музыкантов». Помимо захватывающих рассказов о жизни М.Глинки, скитаниях и романтической любви А.Вертинского, о звёздной паре - Р. Щедрине и М. Плисецкой, аудитория была захвачена романсами в исполнении Ольги Шаевич и песнями А.Вертинского в исполнении С. Бараненко и К. Гринспона.

До новых встреч, дорогие любители поэзии и меломаны!